
52

ISTO RI JAT
Pr vi rad o bla go tvor nom uti ca ju pro bi ot skih bak-
te ri ja na zdra vlje čo ve ka ob ja vio je ru ski no be lo-
vac Ilja Meč ni kov dav ne 1907. go di ne pod na-
zi vom „Pro du že nje ži vo ta - op ti mi stič ka stu di ja“, 
do vo de ći u te snu ve zu du go več nost bu gar skih 
pa sti ra sa re dov nom kon zu ma ci jom ke fi ra i jo-
gur ta, bo ga tim iz vo ri ma pro bi ot skih kul tu ra. Ipak, 
pro bi o ti ci su do bi li za slu že no me sto u obla sti 
me di ci ne i far ma ci je tek na kra ju 20. ve ka.
U pr vim go di na ma no vog mi le ni ju ma na tr ži štu 
Sr bi je po sto ja la su sve ga tri pro bi ot ska pre pa-
ra ta, ve o ma do bro po zi ci o ni ra na ka ko u sve sti 
kraj njeg po tro ša ča, ta ko i kod struč ne jav no sti, 
le ka ra i far ma ce u ta. Me đu tim, je di no pod ruč je 
pri me ne tih pro iz vo da bi la je akut na di ja re ja. Taj 
seg ment tr ži šta imao je kon stant nu pro da ju iz 
go di ne u go di nu. Za tim su se u sve tu za huk ta la 

TR ŽI ŠTE
Po čet kom 21. ve ka raz voj ni i mar ke ting tim 
struč nja ka far ma ce ut ske kom pa ni je pa žlji vom 
ana li zom tr ži šta i sa vre me nih pre po ru ka za le če-
nje sto mač nih te go ba do la zi na ide ju da raz vi je 
i di stri bu i ra pot pu no nov pro iz vod na na šem 
tr ži štu. Od ide je do re še nja put je bio kra tak - već 
2003. go di ne po ja vlju je se Pro bi o tic.
Pro bi o tic je do da tak is hra ni ko ji obo ga ću je crev-
nu mi kro flo ru i ta ko do pri no si oču va nju zdra vlja 
i funk ci je di ge stiv nog trak ta. Za 15 go di na po-
sto ja nja, po stao je je dan od bren do va ko ji ma je 
He mo farm do speo do po lo ža ja li de ra u pro iz vod-
nji do da ta ka is hra ni, me di cin skih sred sta va i OTC 
le ko va u Sr bi ji i re gi o nu, sa ude lom od 12 od sto. 
Po red Sr bi je, Pro bi o tic se uspe šno pro da je 
na tr ži šti ma Bo sne i Her ce go vi ne, Cr ne Go re i 
Ma ke do ni je. Do sa da je pro iz ve de no vi še od 12 
mi li o na pa ko va nja.

DO STIG NU ĆA
Sve ga tri go di ne na kon po ja vlji va nja na tr ži štu Sr bi je 
Pro bi o tic po sta je naj pro da va ni ji od svih pre pa ra ta 
ko ji sa dr že pro bi ot ske bak te ri je. Kva li tet, efi ka-
snost i sna žna po dr ška struč ne jav no sti do ve li su 
do to ga da Pro bi o tic po sta ne sa stav ni deo sva ke 
kuć ne apo te ke i pre pa rat ko me se naj vi še ve ru je. 
Pro bi o tic da nas ima tr ži šni udeo od 26% gle-
da ju ći ce lo kup no tr ži šte pro bi ot skih pre pa ra ta u 
Sr bi ji. Ako to me do da mo Pro bi o tic For te sa 13% 
i Pro bi o kid Im mu no od no sno Pro bi o drops sa 4% 
ude la, is po sta vlja se da bar 43% tr ži šta Sr bi je 
pri pa da upra vo pro bi ot skim pre pa ra ti ma kom pa-
ni je He mo farm.

is tra ži va nja o pro bi ot skim bak te ri ja ma i nji ho vom 
iz u zet nom do pri no su čo ve ko vom zdra vlju.  
Na In ter na ci o nal nom Kon gre su pe di ja ta ra u Am-
ster da mu 1998. pro bi o ti ci se vra ća ju na ve li ka 
vra ta i pre po ru ču ju ne vi še sa mo pro tiv akut ne 
di ja re je, već i za broj ne dru ge po re me ća je imu ni-
te ta u de či jem uz ra stu, kao što su ato pij ske bo le-
sti, aler gi je, in to le ran ci ja na od re đe ne na mir ni ce, 
upal ne bo le sti cre va. Na po sled njem Evrop skom 
kon gre su ga stro en te ro lo ga, odr ža nom u Bar se-
lo ni 2017. go di ne, ve li ki broj na uč nih iz la ga nja 
bio je po sve ćen upra vo pro bi o ti ci ma.
Sa gle dav ši svet ske tren do ve i ten den ci ju ve li kog 
po vrat ka pro bi o ti ka na me đu na rod nu struč nu 
sce nu, a u oče ki va nju da slič ni tren do vi do đu i kod 
nas, ro di la se ide ja o raz vo ju sa vre me nog pro bi-
ot skog pre pa ra ta. Struč nja ci kom pa ni je ima li su 
te žak i ve o ma iza zo van za da tak da for mu li šu pro-
iz vod su per i or ni ji u od no su na do bro po zi ci o ni ra nu 
kon ku ren ci ju, ko ji će i sa sta vom, i far ma ce ut sko 
- teh no lo škom for mu la ci jom bi ti ko rak is pred, a ko ji 
će mo ći da is pra ti sve iza zo ve tr ži šta u eks pan zi ji 
ka kvo je tr ži šte pro bi ot skih pre pa ra ta. U sa rad nji sa 
ka nad sko-fran cu skim In sti tu tom Lal le mand Ro sell 
na pra vlje na je spe ci jal na for mu la ci ja i uz po moć sa-
vre me ne teh no lo gi je ro đen je Pro bi o tic®.
Od ta da do da nas pro bi o ti ci su u ži ži in te re so va-
nja struč ne jav no sti. Sto ti ne stu di ja, do bro di zaj-
ni ra nih, pu bli ko va no je sa ja snim za ključ ci ma o 
ko ri snom dej stvu pro bi ot skih bak te ri ja na zdra vlje 
čo ve ka. Glo bal no tr ži šte pro bi o ti ka je u kon stant-
nom ra stu, pa se oče ku je da će mu vred nost u 
2018. do sti ći 37 milijardi do la ra. Slič na si tu a-
ci ja je i kod nas. Na tr ži štu Sr bi je da nas po sto ji 
vi še od 50 pro bi ot skih pre pa ra ta, što sva ka ko 
pred sta vlja do dat ni iza zov i pod sti caj za ne pre-
kid no usa vr ša va nje i pra će nje naj no vi jih na uč nih 
do stig nu ća.
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raz li či tih te go ba ko je ne zah te va ju po se tu le ka ru. 
Op šta jav nost, od no sno po tro ša či, do bi ja ju in for-
ma ci je o pro iz vo du pu tem me di ja. Pod slo ga nom 
„Ka ko sto mak ka že - Pro bi o tic po ma že“ po tro-
ša ču se obra ća mo ne po sred no, isto vre me no 
ga edu ku ju ći o sto mač nim te go ba ma - ka ko ih 
pre po zna ti, uspe šno pre ve ni ra ti i re ši ti. Po red 
to ga, va žna na po me na na sva kom ogla su je 
da je Pro bi o tic naj po u zda ni ji pro bi ot ski pre pa rat 
za ce lu po ro di cu, či me se us po sta vlja ve za i sa 
naj mla đim ko ri sni ci ma, ko ji su za pra vo naj vi še 
iz lo že ni na stan ku sto mač nih te go ba.
Uobi ča je ni vid ogla ša va nja je pu tem PR kam pa-
nja, gde se an ga žu ju vo de ći struč nja ci iz obla sti 
ga stro en te ro lo gi je i nu tri ci je da bi ob ja vi li naj no vi je 
re zul ta te i do stig nu ća u ve zi sa pro bi o ti ci ma i nji-
ho vom pri me nom. Or ga ni zu ju se raz li či ti sku po vi i 
sa ve to va li šta za pa ci jen te gde se kraj nji po tro ša-
či edu ku ju o svim pred no sti ma zdra vog na či na 
ži vo ta, is hra ne i sl. Zna čaj ne in for ma ci je po tro-
ša či do bi ja ju pu tem re klam nih ma te ri ja la i ra znih 
bro šu ra sa kon kret nim sa ve ti ma za re ša va nje 
od re đe nih zdrav stve nih te go ba.
Sve pro mo tiv ne ak tiv no sti spro vo di mar ke tin ški i 
pro daj ni tim He mo far ma. Nji ho va stal na pro fe si o-
nal na edu ka ci ja je dan je od kom pa nij skih zah te-
va. Pra će nje svet skih tren do va u obla sti far ma-
ci je, me di ci ne i teh no lo gi je, kao i pri me na no vih 
sa zna nja na la zi se na pr vom me stu u raz voj nim 
pla no vi ma kom pa ni je. Re zul tat to ga su vi so ko-
kva li tet ni pro iz vo di u  pre ko 3.000 apo te ka.

VRED NO STI BREN DA
Pro bi o tic je naj pre po zna tlji vi ji brend u svo joj ka te-
go ri ji. Pa žlji vo oda bran na ziv ne po sred no go vo ri 
po tro ša ču na to če mu pro iz vod slu ži, ali i ge ne ri-
še či ta vu ka te go ri ju pro iz vo da. Do bra po zi ci o ni ra-
nost u sve sti struč ne jav no sti i kraj njeg po tro ša-
ča, kao i do bra di stri bu i ra nost na tr ži štu, do ve li 
su do to ga da je Pro bi o tic pr vi iz bor mno gih 
po tro ša ča za tret man sto mač nih te go ba. Pro bi-
o tic je di je tet ski pro iz vod sa vre me ne for mu la ci je, 
sa kom for nim do zi ra njem i kli nič ki do ka za nom 
efi ka sno šću. Na me njen je ka ko od ra sli ma, ta ko i 
de ci od pr vih da na ži vo ta.
Ne pre sta no ula ga nje u mar ke ting za struč nu i 
ši ru jav nost, uz pre dan rad na te re nu, uči ni li su 
da Pro bi o tic bu de naj pro da va ni ji di je tet ski pre-
pa rat u Sr bi ji i pre pa rat ko me se ve ru je. U skla du 
sa kom pa nij skim slo ga nom „Sva ko do bro“, mi si ja 
kom pa ni je He mo farm je da po di že svest svo jih 
po tro ša ča da ču va ju zdra vlje i pre ve ni ra ju bo lest. 
Ko ri snik pro iz vo da je u sre di štu svih na ših ak tiv-
no sti, a osnov ni cilj - za do vo lje nje nje go vih po tre-
ba i zah te va. U to me je ključ uspe ha bren da.

PRO IZ VO DI/USLU GE
Pro bi ot ske bak te ri je su pri rod ni sta nov ni ci crev ne 
mi kro bi o te čo ve ka. Na ziv su do bi le od grč kih re či 
pro - za i bi os - ži vot, što zna či da su neo p hod-
ne za ži vot. Osnov na ulo ga im je za štit na, one su 
pr va li ni ja od bra ne ka da iza zi va či bo le sti, ne ka 
pa to ge na bak te ri ja ili vi rus, do spe ju u or ga ni zam. 
Dru ga ulo ga im je imu no lo ška, jer je utvr đe na te-
sna ve za iz me đu crev ne flo re i pra vil nog raz vo ja 
i ja ča nja imu ni te ta ce log or ga ni zma. Ko nač no, 
tre ća ulo ga pro bi ot skih bak te ri ja je me ta bo lič ka, 
po što one uče stvu ju u va re nju i ap sorp ci ji broj nih 
hran lji vih ma te ri ja.
Pro bi o tic® je do da tak is hra ni ko ji sa dr ži tri 
pro bi ot ske bak te ri je: Lac to ba cil lus hel ve ti cus 
Ro sell-52, Lac to ba cil lus rham no sus Ro sell-11 
i Bi fi do bac te ri um lon gum Ro sell-175. Sva ki od 
ovih so je va ima od re đe ni po zi tiv ni efe kat na crev-
nu mi kro bi o tu, a za jed no do vo de do us po sta-
vlja nja pri rod ne rav no te že u di ge stiv nom trak tu. 
Na taj na čin Pro bi o tic® re gu li še sa stav crev ne 
mi kro bi o te i mo že do pri ne ti pre ven ci ji ili ubla ža-
va nju sto mač nih te go ba ko je mo gu na sta ti kao 
po sle di ca dis ba lan sa crev ne mi kro bi o te.
Ključ ni fak to ri uspe ha Pro bi o tic® kap su la su, pre 
sve ga, op ti ma lan sa stav i teh no lo gi ja mi kro kap-
su li ra nja ko ja je u vre me po ja ve pre pa ra ta bi la 
eks klu ziv na. Reč je o te ho lo gi ji ko ja omo gu ća va 
da pro bi ot ske bak te ri je iz kap su le bu du za šti-
će ne i do spe ju ne tak nu te u do nje par ti je cre va, 
gde po ka zu ju svoj bla go tvor ni efe kat. Uz to, broj 
bak te ri ja u sva koj kap su li je pet mi li jar di CFU što, 
uz sa vre me nu teh no lo gi ju pro iz vod nje, omo gu-
ća va kom for no do zi ra nje od sa mo jed ne kap su le 
dnev no.
Osta li fak to ri uspe ha su edu ka ci ja i po zi tiv no 
is ku stvo struč ne jav no sti, pre sve ga pe di ja ta ra, 
ga stro en te ro lo ga i far ma ce u ta, kao i obra ća nje 
naj ši roj jav no sti, pre vas hod no u vi du edu ka tiv nih 
kam pa nja.
Pro bi o tic® do bi ja no vi vi zu el ni iden ti tet 2009. go-
di ne, a po tom pot pu no no vi di zajn am ba la že ko ja 
je je din stven pri mer na ovom pro sto ru. Kom bi-
na ci jom sa vre me nog i tra di ci o nal nog, pro iz vod 
He mo far ma ja sno se dis tan ci rao od osta lih na 
po li ca ma apo te ka. Ko mu ni ka ci ja sa po tro ša či ma 
i na ovaj na čin je olak ša na. Trud oko re di zaj na 
am ba la že ni je ostao ne za pa žen, ta ko da 2010. 
go di ne do bi ja pre sti žnu me đu na rod nu na gra du 
EDA (Euro pean De sign Awards) za naj bo lji di zajn 
pa ko va nja pro iz vo da iz obla sti far ma ce ut ske 
industrije. Uspeh je 2012. po tvr đen i u na šoj 
ze mlji, ka da li ni ja pro bi ot skih pre pa ra ta do bi ja 
Grand Prix za naj bo lji di zajn pa ko va nja u Sr bi ji, u 
okvi ru Pac kti vity2 pro gra ma.

NAJ NO VI JI PO DU HVA TI
Pro bi o tic® je kra jem 2007. go di ne do bio pr vu 
eks ten zi ju u vi du Pro bi o Kid im mu no® - bio je 
to pr vi sin bi o tik ko ji se po ja vio na na šem tr ži štu. 
Ve li ki uspeh nam je po ka zao da smo na pra-

vom pu tu, te nas mo ti vi sao za ši re nje pro bi ot ske 
pa le te. Sre di nom 2009. Pro bi o tic® je do bio 
una pre đe nu ver zi ju - Pro bi o tic For te®. Lan si-
ra njem Pro bi o tic-a For te® otvo re no je pot pu no 
no vo pod ruč je pri me ne, ta ko da da nas Pro bi o tic 
For te® pred sta vlja zlat ni stan dard u spre ča va-
nju i pre ven ci ji di ja re ja uzro ko va nih an ti bi o ti ci ma, 
a nje gov slo gan - Uz sva ki an ti bi o tik Pro bi o tic 
For te® - mo tiv je za da lje mar ke tin ške ak tiv no sti i 
cilj ko jem te ži mo. Pro bi ot ska pa le ta je po čet kom 
2015. go di ne pro ši re na još jed nim no vim pro iz-
vo dom. To je Pro bi o drops®, for mu la ci ja po seb-
no pri la go đe na odoj ča di i de ci. No vi pro bi ot ski 
pro iz vo di već su sprem ni za lan si ra nje.

PRO MO CI JA
Sve pro mo tiv ne ak tiv no sti za Pro bi o tic® usme re-
ne su na dve cilj ne gru pe: struč na jav nost, ko ju 
sa či nja va ju le ka ri i far ma ce u ti, i op šta jav nost, 
od no sno pa ci jen ti kao kraj nji po tro ša či.
Le ka ri u zdrav stve nim usta no va ma ima ju zna-
čaj nu ulo gu u struč noj eva lu a ci ji pro iz vo da i 
da ljoj pre po ru ci pa ci jen ti ma. Ovoj gru pi ko ri sni-
ka na me nje ne su sva ko dnev ne po se te struč nih 
sa rad ni ka, or ga ni zu ju se kon ti nu i ra ne me di cin ske 
edu ka ci je. Uče stvu je mo na se mi na ri ma, kon gre-
si ma i sim po zi ju mi ma, pra te ći sve no vi ne i tren-
do ve ko je br zo ra stu će tr ži šte no si sa so bom.  
Za do dat ke is hra ni i OTC le ko ve pa ci jen ti če sto 
od la ze po sa vet i pre po ru ku u apo te ku, za o-
bi la ze ći le ka ra. Za to se edu ka ci ji far ma ce u ta 
po sve ću je na ro či ta pa žnja, pu tem kon ti nu i ra ne 
me di cin ske edu ka ci je i ra di o ni ca sa prak tič-
nim sa ve ti ma za re ša va nje te go ba. U sa rad nji 
sa struč nja ci ma, ura đe ni su i vo di či za tret man 
sto mač nih te go ba ko ji su ja sna smer ni ca far ma-
ce u tu ka ko da po stu pi i šta da pre po ru či kod  PROBIOTIC

 Gastrointestinalni trakt čoveka ima aktivnu 
površinu veličine teniskog terena

 U crevima čoveka ima 10 puta više bakte-
rija nego svih ostalih gradivnih ćelija orga-
nizma

 Skoro 70% našeg imuniteta je locirano 
duž digestivnog trakta i u tesnoj i aktivnoj 
vezi je sa njim

 Na svakih 20 sekundi nekome zatreba 
Probiotic i odlazi u apoteku po svoju kutiju, 
svoju dozu zdravlja!

ONO ŠTO NISTE ZNALI


